Microcontroladores y Electrénica de Potencia

Célculo térmico simplificado — Ejemplos

Ejl Realice el calculo térmico de un control PWM de carga resistiva con IGBT IRG4PC40U
Datos:
e (Carga: 1200 W a 300 volts. Frecuencia PWM: 20 kHz. Duty cycle 0 a 100%.
e Temperatura ambiente maxima: 552C. Temperatura de juntura maxima admisible: 1002C
Calcular:
e Pérdidas de conduccion, de conmutacién y totales.
e Resistencia térmica de disipador para cumplir los requisitos de la aplicacion.

Ic = 1200/300 = 4A

Tpwm=1/20kHz=50us

tr=19ns

tf =180 ns

Vce = 1.5 volts

Pestatica= 1.5 volts x 4A = 6W

Pdinamica = Ppico * (tr+tf)/Tpwm = Vmax.Ic/4. (199ns)/50us = 300*4/4 *0,199/50 = 1,2 W
Ptotal = Pestatica + Pdinamica=7,2 W

Rth = (100-55)/Ptotal-(Pjc+Pcd) = 45/7,2 — (0,77+0,24)=5,15 °C/W

Ej2 Realice el calculo térmico de un control PWM de carga resistiva con MOSFET IRFP064
Datos:
e Carga: 600 W a 40 volts. Frecuencia PWM: 50 kHz. Duty cycle 0 a 100%.
e Temperatura ambiente maxima: 552C. Temperatura de juntura maxima admisible: 1002C
Calcular:
e Pérdidas de conduccion, de conmutacién y totales.
e Resistencia térmica de disipador para cumplir los requisitos de la aplicacion.

Id = 600W/40V = 15A

Tpwm = 1/50kHz = 20us

tr =190 ns

tf =190 ns

rdson(100)=1.4 x 0,009 = 0,0126

Pestatica = 0,0126 x (15*15) = 2,835 W

Pdinamica = Ppico * (tr+tf)/Tpwm = Vmax.Ic/4 . (0,380us)/20us =150. 0,380/20 = 2,85 W
Ptotal = Pestatica + Pdinamica = 5,685 W

Rth = (100-55) /Ptotal-(Pjc+Pcd) = 45/5,685 — (0,5+0,24) = 7,17 °C/W



